Fuwa*

MHcTpykuma Nonb3oBaTtena

Arpo byrun (Tenexka 6e3 peakTUBHbIX LUTaHTI)

GUANGDONG FUWA ENGINEERING GROUP LTD.



CopgepxxaHue

BeseneHue 2
O6bwmn Bng n getanmposka 3
YcTaHOBKa 5
BeiBepka Ocu 6
OKoH4aTenbHasa nHcnekuus 6
CepBUCHbIE MHTEPBAnbI 7
YkasaHunda no ceapke 8
3axnm ocu ¢)

Iepesoo u aoanmayus evinonnena komnanuei APKO OOO, npasa 3awuujenvi.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



[MogBecka ABNSeTCA BaXHEWLWMM KOMMOHEHTOM npwuuena. Arpo byru
Tenexka komnaHun OYBA npousBegeHa B COOTBETCTBMM CO BCEMMU
cTaHgapTamMu M noaBepraeTca cTpoXanwen nHenekunn. [nsa obecneveHus
BGesonacHom 1 anutenbHon akcnnyaTtaumm nogseckn, BAXXHO yctaHoBUTL
ee Ha npuuen, cnegys WHCTpykumam. Takke Heobxogmmo cobnogaTtb
yKaszaHus no obcnyxmBaHuio wu cepsucy. [loxanyncra, 0O3HaKOMbTECb

BHUMATENbHO C MHCTPYKLUMEN HXKE Nepes YCTaHOBKOW M SKCNilyaTaumen.

Ilepesoo u aoanmayusa eeinonnena komnauuei APKO OOO, npasa 3awjuuyeHo.

The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved .



Oowwun Bua v letanupoBka

Y

-

\
\

Tun
HassaHve
FW24-U675] FW24-U250 | FW28-U660| FW28-U250 | FW31-U660 | FW31-U250 [ FW36-U760| FW36-U250

Tym6a ocu FW24-0100 | FVI/241250-0100 | FW31-0100 | FW311250-0100 | FW31-0100 | FW311250-0100 | FW36-0100 | FW361250-
2 Cyxapb(naneu) FW24-0200 |  FIJ124-0200 PW31-0200 FW31-0200 FW31-0200 FW31-0200 FIJ\V31-0200 FW31-0200
3 BpoH30BbIe BTYTKK FW240300 | FlI124-0300 F1Jv/31-0300 FW31-0300 | FW31-0300 FW31-0300 | FlJV31-0300 FW31-0300
4 M3HoCHble KorbLia PW24-0400 | FwW24-0400 FW31-0400 FW31-0400 FW31-0400 FW31-0400 F1J\31-0400 FW31-0400
5 l"aitkn ocm FW24-0500 | FII124-0500 FW31-0500 | FW31-0500 FW31-0500 FW31-0500 | FW31-0500 [ FwW31-0500
6 dukcaTop ranku FW24-0600 | FII124-0600 F1I/31-0600 F1JI/31-0600 FW31-0600 FW31-0600 FW31-0600 F1J1/31-0600
7 Wnunbka FW31-0700 FW31-0700 FJI/31-0700 FW31-0700 FW31-0700 FW31-0700 FW31-0700 FJI/31-0700
8 MnactuHa noasecku FI)124-0800 |  FI)\124-0800 FW31-0800 | FW31-0800 | Fw31-0800 FW31-0800 F\31-0800 F\\131-0800
9 U-6onTbl nogBecku FW24-0900 |  FlJ124-0900 FW28-0900 [ FW28-0900 | FW31-0900| FW31-0900 | FW36-0900 FV\136-0900
10 Mpoknagku FW24-1000 |  FlJ124-1000 FlJ1/31-1000 FlJI/31-1000 FW31-1000 | FW31-1000 F1J1/31-1000 FJ1/131-1000
11 Kpbilwka cTynuupl FPW24-1100| FW24-1100 |FW31-1100A| FW31-1100A |FW31-1100A| FW31-1100A |[FW31-1100A| FW31-1100A
12 U- 6onTsl ocu FW24-1200 |  FII124-1200 FW31-1200 | PF\131-1200 FW31-1200 FW31-1200 | Fl)V31-1200 FW31-1200
13 Ynpyruit Pazbem FW24-1300 |  FI\124-1300 FII/31-1300 FW31-1300 FW31-1300 FW31-1300 F\31-1300 F1J1/31-1300
14 Ynpyras npoknagka FW24-1400 FI\24-1400 F1J1/31-1400 FV\131-1400 FW31-1400 FW31-1400 FI)\31-1400 FJI/31-1400
15 Mnats FW24-1500 |  FI)\124-1500 FW31-1500 FV\131-1500 FW31-1500 FW31-1500 | PW31-1500 FW31-1500
16 Cepnno peccopel FW24-1600 | FW24-1600 FlJI/31-1600 FW31-1600 FW31-1600 FW31-1600 | FW31-1600 [ FwW31-1600
17 PeccopHble nncTbI FW24-1700 | FW24-1700 | FW28-1700 [ FW28-1700 FW31-1700 FW31-1700 | Fl\36-1700 F1J1/36-1700
B1l| Tlaiku M36X4 M36X4 M36X4 M36X4 M36X4 M36X4 M36X4 M36X 4
B2 CaMOKOHTpSILL,. raiku M24X3 M24X3 M24X 3 M24X3 M24X3 M24X3 M24X 3 M24X3
B3 CMa304HbIA HANMESb M10X1 M10X1 M10X1 M10X1 M10X1 M10X1 M10X1 M10X1
B4 3armyLwm FWBB-0516 FW88-0516 FWBS-0516 FWBB-0516 FWBB-0516] FWBB-0516 FJ\/88-0516 FWBS-0516




R, S

s
g I =% b4 H HEH High Mount Type
— _?_ _? =y -
1 h Capacity Recommended
3 T ? j Type A{mm) | T(mm} | L{mm} | Himm) | B{mm) up to 105km/hikg) Tyre
P E il i = m[c;. FW24-9800675 | 980 | 1850 | 1500 | 675 | 354 24,000 12.00R20
11 3 + *L = FW28-900/660 | 900 | 1830 | 1500 | @60 | 354 28,000 12.00R20
HanpaBnexve = 1 i 2
[BVKEHNS A b FW21-900/680 | 900 | 1850 | 1500 | &80 | 354 32,000 12.00R24
B i g o T i HEF FW38-900/760 | 900 | 1850 | 1850 | 760 | 354 40,000 14.00R20
] [T S 2T ijil)
J g F ——D ]
ir \——r “7| i ll—‘r W| MpumedaHue: Bbllle NpuBeAeHbl CTaHAapTHbIE pasMepsl,
A = N - = =3 [ns Tenexku ¢ BbICOKON yCTAHOBKOM, OCTasbHbIE MO
-—::115' Wﬁ o :Eu::- r,_,_: -F = *‘;5_:: 6OBaHV||'0
[ I8y i [ g ) Tpe .
; b=l ; ; p=== ;
ks L | kg J
=
T = -
rf I & ﬁ 77}@ Low Mount Type
T (2 e e @ & @ i Capacity Recommended
5 Ezo 553 = Type Almmy| Timm} | Limm} | Himm} | B{mm} | C({mm}) up to 105km/h(kg) Tyre
- E] E FW24-980/250 | 980 | 1850 | 1500 | 250 | 240 | &35 24,000 12.00R20
= : - Rl W . .
J | T'] FW28-900/250 | 900 | 1850 | 1500 | 250 | 240 | 510 28,000 12.00R20
T =
:::: I ZZ:} I FW31-900/250 | 900 | 1850 | 1500 | 250 | 240 | 510 32,000 12 00R24
1 i FW36-900/250 | 900 | 1850 | 1650 | 250 | 240 | 510 40,000 14.00R20
HanpaeneHue | SRRy i ]
. Emaz, o o=
ABWKEHUS [ lliir Rk wi‘r |
| | | |
Lk D S
B = . == R
| p=== | | j=== |
b - L } - TlpMmeYdaHue: Bbille NpMBEAEHbI CTaHOAPTHLIE pa3Mepbl,

05151 TENEXKN C HU3KON yCTaHOBKOIZ OcCTalbHble No TP

0.

Ilepesoo u aoanmayus evinoanena xkomnauuei APKO OOQO, npasa 3auuwyenul.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



1. Hwxe npuBegeHa cTaHOapTHas pama U cxema YCTaHOBKW TerNexkun C
BbICOKOM M HU3KOM YycTaHoBKOW. Onpenenurte nNo3vumMio YCTaHOBKU W
3aKkpenuTe Temnexky 4YeTblpbMs 6onTamm M rankamum C 4YeTblipex Yrrnos
TymMbbl, ycunue 3atsbkkm raek 150-200H/M2 gns BbiIBEpkM ocu ( CM
HWxe). [ankn n 6onTbl BblIBUpaeT yCTaHOBLUMK.

2. [Nocne BbIBEPKN OCWU, 3aKpenuTe ocTaBluMecs BONTbl U 3aTAHUTE ranku

TpebyeMbIM ycunmem

\ M30 109
M=1400Nm
M4 10.9
M=700N.m

Ilepesoo u aoanmayus evinoanena komnauueit APKO OOO, npasa 3aujuuyeroi.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



BbiBepka Ocu

PaccTosiHne oT LeHTpa LKBOPHS 40 ueHTpa nepeaHen ocu (A n B) oomKHbI
ObITb 0gMHakoBbIMK (gonyck 3mm), a Z1 u Z2 ¢ gonyckom 2mm.[locne
BbIBEPKW, MpMBapuUTEe METanIM4Yeckne 4actm no nepumeTpy TymObl ocw,

4YTOObl YCTAHOBOYHbIE MNNACTUHLI OblNK HaNpPoTMB 6arnku pambli(LLlaccu)

T A
5 8
— A —— —
LIKBOPEHb — A
= s
B E i i ———a)
— I

A-B<3; [1-/2%2 ; E-E2=4

OkoH4yaTenbHas
NHCNeKuus

Heobxogmm Bm3yaanb||7| OCMOTpP nocrie yCtaHOBKU, C LUEeJIblO BblABITIEHUA
NONOXEHUsS BCexX aeTtanen CoOOTBETCTBEHHO, TaK KakK HeBepHOe MNoJ1oXKeHne

KOMMOHEHTOB MOXeET nNpuBe3TMh K YMEHbLIEeHUKD CpOKa CJ'Iy)K6bI.

Ilepesoo u aoanmayus evinoanena xkomnauuei APKO OOQO, npasa 3auyuwyenul.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



M3HayanbHO, Nocne 2x Hepenb

[MpoBepbTE BCE ycunus 3aTSKKN ANHAMOMETPUYECKUM
kntoyom(BAXKHO). NMpunogHnmuTte npuuen, 4Tobbl ocnabutb AaBneHne
Ha NOAWMWMMHUKM WU B CMa304YHbIX BTYfKax MOABECKM M B YNPYyrom
pasbemMe [0 NOSIBIIEHUS CBEXEN CMa3KW.

Kaxable 6 Heaenb

@ lMpunogHumMnTe npuuen, YTobbl ocnabuTtb AaBneHne Ha NOALUNMHUKA U

CMa304yHble BTYMKW NOABECKM WM B YNPYroM pasbeme A0 MOosiBIeHUs

CBEXeW CMasKu.

Kaxable 26 Hepenb

[MpoBepsanTe N cmasbiBanTe.

[MpoBepanTe Bce yCeunua 3aTtskkm guHamomeTpuyeckum knodom (BAXKHO).

@ [lpoBepsnTe BTYNKA NOABECKM HA W3HOC WIN MOBPEXOEHMe WU
3ameHsnTe Npu HeobXoaANMOCTM.

® [lpoBepsinTe nNUCTbl pPeccopbl Ha W3HOC, TMOABIIEHME TPELMH W
KOPPO3UKN U 3aMeHANTE NpU HEOBXOANMOCTN.

[MpoBepsANTE YCTAHOBOYHbIE KPOHLUTEWHbI, YNPYrMn pasbem, ynpyrue
NPoKMagku Ha U3HOC, NOBPEXAEHNE U 3aMeHANTEe Npu HeoBXoaNMOCTN.

@ [MpoBepsAnTe W3HOC LWKWMH W TMONOXEHNEe OCuM No HeobxogumocCTw.
Heobxoguma BbiBEpka OCW Npu 3adeBaHMM Koreca o bopatop unu
Apyroe npensaTcreve, Nocrie aBapum Unmn 3amMmeHbl peccop.

TTPUMEYAHME: B TSXKEJIbIX YCIIOBUX UHTEPBAJIbI COKPALYAKOTCS].

Ilepesoo u aoanmayusa eeinonnena komnanuei APKO OOO, npasa 3awjuujeno.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



M36 x4 8 rpaHHbIN
M=1500 H/m2

@ | ﬁ M230x3  M=900H/m2

M170x3 M=900 H/m2

el

S peenill e ooilme e

|l

ramka ocu
M24 8rpaHHbIn
M=580 H/m2

M3HOCH KOnbLO
5p0H3OBaF| BTYJ1Ka

YKasaHusi Mo cBapke

[Mpn yCTaHOBKE UNU PEMOHTE OCEN, BO3MOXHO MNOSIBNAETCA
Heo6xoaMMOCTb NpUBapuUTbL NOCago4YHOE MecTo (NnaTy) NoABECKM Ha

Ganky . BapuTte kak yka3zaHo HuXe.

Iepesoo u aoanmayus evinonnena komnanueit APKO OOO, npasa 3awuuyenoi.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



BAXXHO gonsa Bcex cBapo4HbIX paboT!

@ [Nlocago4Hoe MecTo nog pPeccopy AOSMKHO KPENUTBCA Kak MOXHO Bnuke K 6arnke
ocu

@ CBapo4yHas NOBEPXHOCTb Ha Barnke JOMKHa OblTb YNCTON OT CMa3KMK,
Kpacku , Briarm n npumecemn.

@ JIncTbl peccopsbl, pe3nHOBbIE NOAYLIKM U ApYr1e Nerko noBpexaaemMble
Aetanu OOSMKHbI ObITb 3awuLeHbl OT 6pbI3r BO BPEMS BCEX CBAPOYHbIX
paboT.

®  3as3eMnaloLWwmnmn 3aXKMM HU NPU KaKUX YCITOBUSX HE O0STKEH

conpukacaTbCAa C IMCTOBOW PeCCOPON UM CTYNULEMN.

3axxum Ocu

Ocb 3aKkpennseTcs Ha NIMCTOBYH PeCCopy NOCPEACTBOM CrieyHoLLEro:
U-6onTbl peccopbl, ynpyrue 3axumsbl, ynpyrue npoknaaku n peccopHble
NPOKNaaKu.

[Mocne BbiBEpKM OcK, 3aTaHUTe U-60nTbl peccopbl yeunmem 580 H/mM2

U-6onTbl
peccopsbl

Ynpyrun pasbem

- Ynpyras
\ npokKnagka
~~— MMnarta

Ilepesoo u aoanmayusa eeinoanena komnauuei APKO OOO, npasa 3awjuuyeHo.
The translation and verification made by ARCO LLC, rights reserved



Guangdong FUWA Engineering Manufacturing Co. Ltd

Add: NO.9 Gangkou Road, Leliu Town, Shunde District,
Foshan City, Guangdong Province, China

Tel: (+86 757) 2219 1226

Fax: (+86 757) 2219 1224

Website: www.fuwa.cn

Email: export@fuwa.cn

Guangdong FUWA Heavy Industries Co.,Ltd

Add: No.1 Santai Road North, Taishan city,Jiangmen
Guangdong Province, China

Tel: (+86 750) 5966 989

Fax: (+86 750) 5966 980

Website: www.fuwa.cn

Email: export@fuwa.cn

Bepcua: 07/2014


http://www.fuwa.cn/
mailto:export@fuwa.cn
http://www.fuwa.cn/
mailto:export@fuwa.cn

